
1/5

ČTK

Proti AfD a krajní pravici v Hamburku demonstrovalo na
50 000 lidí
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V Hamburku se v pátek na demonstraci proti krajní pravici a straně
Alternativa pro Německo (AfD) sešlo podle policie přes 50 000 lidí.
Pořadatelé pak protest s ohledem na bezpečnost účastníků ukončili,
napsal list Hamburger Abendblatt. Původně se očekávalo, že dorazí asi
10 000 lidí.

Foto: Carmen Jaspersen, Reuters
Lidé demonstrující proti krajní pravici a Alternativě pro Německo zcela

zaplnili centrum Hamburku (19. leden 2024).

Článek

Demonstraci svolali organizátoři pod heslem „Společně proti
pravicovému extremismu a neonacistickým skupinám“. Účast byla
mnohem masovější, než se předpokládalo – na promenádu
Jungfernstieg na břehu jezera Alster podle Kazima Abaciho
z pořadatelského spolku přišlo na 80 000 lidí, podle policie to bylo
zhruba 50 000 lidí.

„Shromáždění jsme museli předčasně ukončit,“ uvedl v podvečer
Abaci. Podle něj kvůli tlačenici někteří lidé kolabovali a dav už
neumožnil ani průjezd hasičských vozů.
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Foto: Carmen Jaspersen, Reuters
Demonstranti v Hamburku požadovali okamžitý zákaz krajně pravicové

Alternativy pro Německo (19. ledna 2024).

Ke shromáždění promluvil mimo jiné sociálnědemokratický starosta
Hamburku Peter Tschentscher.

V Barceloně se zrodilo obrovské množství osobností, které ohromují celý
svět

Seznam Native

„Vzkaz AfD a jejím pravicovým sítím je následující: ,My jsme většina
a jsme silní, protože nás žene odhodlání, že si naši zemi a naši
demokracii po roce 1945 už podruhé zničit nenecháme,‘,“ řekl.
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Foto: Walzberg Jonas, ČTK
Policisté se během demonstrace proti krajní pravici v Hamburku snažili

lidi udržet v místech, kde bylo shromáždění povoleno.

Protesty se v celém Německu konají v reakci na článek investigativní
skupiny Correctiv, která minulý týden napsala, že loni v listopadu
v Postupimi na tajné schůzce jednali zástupci krajní pravice o tom, jak
z Německa vystěhovat miliony lidí s přistěhovaleckým původem.
Schůzky se účastnili členové spolku WerteUnion, příslušníci krajně
pravicového identitárního hnutí a také členové AfD.

Velké demonstrace se chystají v několika německých městech i o
víkendu. Na protestní akce v Hannoveru, Mnichově, Drážďanech či
v Berlíně by měly dorazit tisíce lidí.

Zákaz AfD? Naštvanost zakázat nelze, přiznávají němečtí politici

Postranní panel

Reklăma

Reklăma
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Výběr článků

Drony v Rusku zasáhly továrnu na protiletadlové systémy Pancir-S1

Válka na Ukrajině
Továrna na výrobu samohybných protiletadlových systémů Pansir-
S1 se stala terčem dronového útoku v ruském městě Tula, píše list
Ukrajinska pravda. V noci...

Fico: Ukrajina není suverénní stát a její vstup do NATO nepodpořím

Evropa
Před středeční schůzkou se svým ukrajinským protějškem Denisem
Šmyhalem pokračuje slovenský premiér Robert Fico (Směr) ve své
silně protiukrajinské rétorice....

Stavbaři rozebírají vadný most u Klatov, před novináři ale odmítli pracovat

Domácí
Ještě ani nezačal fungovat a už musí pryč. Řeč je o vadném mostu,
který je součástí připravovaného obchvatu Klatov. Kvůli většině
nevyhovujících dílů ho začali...

Snaha vyměnit ředitele pražské školy pobouřila rodiče i učitele

Věda a školy
Mladá základní škola pouze s prvním stupněm na východním okraji
Prahy v Újezdu u Průhonic čelí vážným personálním problémům. Už
devět ze 13 pedagogů v ZŠ...

Slovensko povolilo kulturní spolupráci s Ruskem a Běloruskem

Evropa
Slovenská ministryně kultury Marina Šimkovičová (nominantka
Slovenské národní strany SNS) zrušila zákaz komunikace a spolupráce
v kulturní oblasti s Ruskou...

Ruská průvodčí vyhodila z vlaku kocoura. V třicetistupňovém mrazu uhynul
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Evropa
Zatímco Rusko válčí na Ukrajině, ruská železnice se musí omlouvat za
skandál, který stál život malého kocourka jménem Twix. V ruském
městě Kirov ho vyhodila...

Načítám
Zobrazit další
Postranní panel

Reklăma

Mohlo by vás zajímat
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